Lycée Menzel Jemil, le 17 Janvier 2020
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@@ Devoir de controle n°’3 T !
(en Mathématiques)
Classes :1Szet4 ; Durée :45mn
Préparé par :Mme Mestoura Anissa
Exercice n°1 : ( 6pts) ] BEREREEFEEEERER
1) f estune fonction linéaire et voicisa | o N | S S s e
représentation graphique : TR i i i i i
aJcompléter : R U L I . SN Y O T L
e [l'image de 4 par f est f(4) = -
e [antécédentde 6 par f est.. ooy 1
« Lecoefficient de g estdonc égala .. N
2) choisir la bonne réponse : bl A L g b b Sl g b 4 b b TN
. . . V5
a) sia estun angle aigu tel que sina = — alors
R . . —V5 2
cosa estegal a : 3 O ; O O
JUSTU IO .o
b) choisir la bonne réponse : cos (79°) a la méme valeur que :
sin (79°) O sin (11°) O cos(11°) O
Exercice n°2 : ( 7 pts )
Dans la figure ci-contre ABC est un triangle rectangle en A
avec AB =3 et AC = 33
i o
1) montrer que BC = 6 \ P
‘\j‘
\\\"
\ "
2) a) calculer cos ABC = e
- __,_—-—'__’_‘d_
. . -~ % - 1 __,__'——-'_'-H_
b) en déduire la valeur de ABC puis celle de ACB. o b
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3) [AH] est la hauteur issue de A
a) compléter la figure

b) calculer AH puis CH

Exercice n°3 : ( 7pts )

f estune fonction linéaire définie par : f(x) = %x et Ar sa représentation graphique dans
un repere (0,1,])
1) a) calculer 'imaAge de (—2) PAT [ ..t

b) calculer Uantécédent de (6) PAT f..euunen i

2) tracer Ay dans le repére suivant :
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Lycée Menzel Jemil, le 17 Janvier 2020

. -~ classe.:...............
Devoir de controle n’3 . T !
(en Mathématiques)
Classes :1Szet4 ; Durée :45mn
Préparé par :Mme Mestoura Anissa
Exercice n°1 :(6pts) : ““““““““ I
1) f est une fonction linéaire et voici sa - el
représentation graphique : peshesliiete bealnaballeslealiadiauileandontl
- _5_ 'I[ T e T 71 ik
aJcompleter : 0 IN PHEEESEEN
e l'image de 3 par f est f(3) = - S B i R G (s e
« lantécédent de 8 par f est ... N
e Le coefficient de g est donc égal a .. e P PO (P e e o PO
2) choisir la bonne réponse : 0 et s 2 TIN UV T
| | , 4 ......................
a) sia estun angle aigu tel que cosa =7 alors N
sine est égal :33 O g O Ao ddo bl d bl B B L NG L
JUSTUIBT . e
b) choisir la bonne réponse : cos (77°) a la méme valeur que
sin (77°) Q sin (13°) () cos(13°) ()
Exercice n°2 : ( 7 pts )
Dans la figure ci-contre ABC est un triangle rectangle en A
avec AB =3 et AC = 33
# T
1) montrer que BC = 6 \ \\
\ o,
“ | e
2) a) calculer cos ABC = s
~ A —_-" _——"_'-d_'_d_-’dﬂ_udﬁ_—_
b) en déduire la valeur de ABC puis celle de ACB. S
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3) [AH] est la hauteur issue de A
a) compléter la figure

b) calculer AH puis CH

Exercice n°3 : ( 7pts )

f estune fonction linéaire définie par : f(x) = %x et Ar sa représentation graphique dans

un repere (0,1,])

1) a) calculer 'imaAge de (—2) PAT [ ..ot

b) calculer U'antécédent de (6) PAT [ uuuunin e

2) tracer Ay dans le repére suivant :
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3) les points A(130,65) et B(—1000,500) appartiennent —ils a Ay Pjustifier
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